

SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

16/2018.Képv.Tü.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2018. december 5-én tartott közmeghallgatásáról

Meghívottak: Lehoczki Ferenc polgármester

Temerini Ferenc, Bezsenyi László, Haskó László, Homoki Pál, Kárász András,
Dr. Pozsgai Boglárka, Udvarhelyi Attila, Zsikla Győző (9)

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző
Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző
Jaszanovics Istvánné gazdasági csoportvezető
Font Sándor országgyűlési képviselő
Suhajda Krisztián országgyűlési képviselő
Dr. Kerényi János országgyűlési képviselő, díszpolgár
Elek Zoltánné díszpolgár
Káposzta Lajos díszpolgár
Nagy Péter díszpolgár
Péczka Lászlóné díszpolgár
Szekeres Sándor díszpolgár
Szervánszki László díszpolgár
Zsikla Tamás díszpolgár
Berkecz László díszpolgár
Kévés Imre díszpolgár
Somogyi László díszpolgár
Ritter Ilona díszpolgár
Schnürlein Andor intézményvezető
Bodahelyi Antalné intézményvezető
Dr. Lacziné Ritter Andrea intézményvezető
Varnyú Barnabás intézményvezető
Pájer Ildikó intézményvezető
Kiss István rendőrség parancsnok
Dr. Jeney Gábor katolikus lelkész
Sipos-Ajtony Levente református lelkész
Pazdernyik Pál pünkösdi lelkész
Vass Zoltán baptista lelkész

Jegyzőkönyvet vezette: Máténé Gellén Rita

Igazoltan távol maradtak:

Lehoczki Ferenc:

Közmeghallgatásunk alkalmából köszöntöm a megjelent soltvadkerti lakosokat, meghívott vendégeinket, képviselőket, az intézményvezetőket és a kábel TV nézőit. A közmeghallgatás élő adásban látható, a közmeghallgatás ideje alatt az 582-585-ös telefonszámon lehet kérdéseket feltenni. A jelenléti ívből megállapítom, hogy a testület határozatképes, 9 fővel van jelen.

NAPIREND

1. Font Sándor Országgyűlési Képviselő tájékoztatója
2. Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi munkájáról, 2019. évi főbb feladatairól

Font Sándor:

Minden kedves résztvevőt köszöntök. Örülök, hogy Soltvadkert Városa is igényt tart arra, hogy az 1 éves parlamenti munkáról beszámoljak. Az idei évben parlamenti választás volt, úgy tűnik, hogy az elmúlt 4 év munkájával elégedett a magyar társadalom döntő többsége. Térségünket és Soltvadkertet érintő folyamatról szeretnék néhány aktuális információt megosztani.

- Elkerülő út gondolata már nagyon régen megfogalmazódott, most ki merjük mondani, hogy igen nagy a realitása, már több konzultációra került sor a polgármesterrel és a városfejlesztéssel foglalkozókkal. A tervezés másfél, két év lesz.
- Vasúti pálya építkezésének tervezése Budapest-Belgrád között várhatóan az év végéig megtörténik. Innentől kezdve két év mire a tervezés megtörténik. Párhuzamosan érint minket ez a két beruházás. Hosszú időre megfogják határozni ezek Soltvadkert életét, mert az elkerülő utak az ipari vállalkozások letelepedési helyei is lehetnek, mint ahogy ezt a nyugati országokban is látjuk. Reményeim szerint eljuthatunk oda, hogy sok áldozattal magas szintre képzett gyermekeinknek érdemes legyen visszajönni. Ez most Soltvadkertnek a legsúlyosabb problémája a jövőképet tekintve.
- Újabb szakaszba érkezett Soltvadkert áramellátási problémája. Egyetlen 20 kv-os betáplálás érkezik Kiskőrös felől, és egy segéd betáplálás Kiskunhalas felől. A Kiskőrös felől érkező betáplálást tovább terhelni nem lehet, elérte a fizikai felső határát. Ez komoly akadály, hogy a város vállalkozásai a már megnyert pályázatot befejezzék, amihez energia kell és a jövőbeli fejlesztések gátja is lehet. Államtitkár úrral és az ehhez a területhez államigazgatási felső vezetővel újra egyeztettem, melynek következtében, a műszaki csapat feltárja a bővítés az energiapótlás lehetőségét. A mi elképzelésünk szerint még egy 20 kv-os vezetékrendszert ki kell építeni, de ez nem a mi dolgunk, hogy ebben döntést hozzunk, majd a szakemberek meghozzák a végső döntést. Nem lesz gyors ez a beruházás, hiszen az elvi döntés után a tervezés és a lehelyezendő oszlopok helyének a kiváltása a földtulajdonosától, ami elég bonyolult földhivatali folyamat, ezután indulhat meg a fizikai építkezés. Véleményem szerint ez elkerülhetetlen beruházás.
- Ami jelenleg a lakosságot foglalkoztatja a fúrt kutak ügye. Az UNIÓ azt kérte, hogy mutassunk egy eloszlási térképet, hogy mennyi fúrt kút van és hol helyezkednek el, mert különben egy 100 milliárdos pénzalapot nem bocsájt rendelkezésünkre, ami további vízgazdálkodáshoz, csatornarendszerek, zsilipek építésére kellene. A nyáron meghozott törvény, amelyben egy nagyon egyszerű eljárást fogalmaztunk meg, úgy tűnik, hogy olyan egyszerűre sikeredett, hogy a köztársasági elnök úr környezetvédelmi aggályait fejezte ki, majd alkotmánybírósághoz fordult és egyetértettek elnök úr aggályaival, hogy így nem látják a vízbázisunk védelmét, ha ennyire egyszerűen, könnyen lehet a bejelentést, és a fenntartását ezeknek a kutaknak legalizálni, ezért megsemmisítették ezt a törvényt. Úgy tudjuk a helyzetet kezelni, hogy a december 31-i bejelentési kötelezettséget két évvel meghosszabbítjuk, és jövő tavasszal megfogalmazzuk azt az eljárási rendet, hogy kikre vonatkozik egyáltalán ez az eljárási rend és kiknek kell bejelenteni és milyen módon. Elvi döntést hozott a Fidesz frakció, mégpedig azt, hogy a lehető legegyszerűbb és ingyenes legyen a tulajdonosnak ez a bejelentés. Az alkotmánybíróságnak és az UNIÓ-nak is van igénye, figyelni kell, hogy ezek a feltételek teljesüljenek. Tavasszal megszületik az eljárási jogszabály, amely részletesen leírja, hogy kire vonatkozik és mit kell tenni.
- A gyermeket vállaló családoknak járó kedvezményeket is szeretném megemlíteni. A kétgyermekes családokra is kiterjed a hitelfelvételi lehetőség, ami eddig a háromgyermekes családokra volt érvényes. Sorolhatnám azt a számtalan intézkedést, ami arról szól, hogy érdemes legyen gyermeket vállalni, ne legyen gátja az anyagi vagy a lakás hiánya annak, hogy több gyermeket vállaljanak. Ez a kormány célkitűzése. Van adókedvezmény, ingyenes tankönyvrendszer, amit az elsős gimnazisták is megkapják. Gyermekek étkeztetéséről is gondoskodik az állam, nem lehet éhező gyermek Magyarországon. 82 milliárd forint, amit a gyermekek étkeztetésére fordítunk. 2010-ben ez 23 milliárd forint

volt.

- Nemzeti konzultáció kérdőíve megérkezett a családokhoz. Fontos kérdés, hogy a népesedést a gyermekvállalás ösztönzésével vagy külső, migráns, más országbeli állampolgárok befogadásával akarjuk támogatni.

A kérdések, ha lesznek, szívesen válaszolok.

Lehoczki Ferenc:

A következő beszámolókat olvashatjuk:

Kossuth Lajos Evangélikus Általános iskola beszámolója a jegyzőkönyv 1 számú melléklete
A Vadkert Komszolg Kft. beszámolója a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete
Az Egyesített Szociális Intézmény beszámolója a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete
A Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde beszámolója a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete
A Városi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság beszámolója a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete
A Városi Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete
A Polgármesteri Hivatal 2018. évben benyújtott pályázatait a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete.
A Polgármesteri Hivatal adócsoportjának beszámolója a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete
Az Evangélikus Óvoda beszámolója a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete

Kérdések:

Ivanyos Lászlóné:

Kossuth L. utcai lakos észrevételezi, hogy a kocsibejárójuk megszűnt, a belvízelvezetés és a szikkasztóárkok építése kapcsán.

Lehoczki Ferenc:

Tervek szerint itt nem volt kocsibejáró, nem tervezett a tervező, mi most kénytelenek vagyunk a tervek szerinti projektet megvalósítani, a projekt befejezése után térjünk vissza, mert ez külső forrásból biztosított beruházás, csak a terveknek megfelelően tudunk tovább haladni.

Németné Pszota Edina:

A Bercsényi és az Ady E. utca közötti hátsó útszakasz biztonságosabbá tételét szeretné kérni. Rövid az útszakasz két beláthatatlan kanyarral. Fekvőrendőr elhelyezését javasolja.

Lehoczki Ferenc:

Megfogjuk vizsgálni ennek a lehetőségét, nem régen készült ez az út.

Berkecz László:

A Nagy Malommal szemben lévő területen milyen céllal került elhelyezésre az a mérhetetlen mennyiségű betonelem és egyéb építési törmelék? Ma ezeket már ledarálják és újra hasznosítják, vagy tévedek? Bármilyen célra is használják majd az említett területet, örülnek majd az ott betemetett "kincseknek"?

A Büdöstő partján volt három egyforma, kör alakú öltöző kabin. Rontaná az összképet, ha elhelyeznék azokat a vízibicikli kölcsönző / ott korábban volt is egy/ közelében lévő parton? Sokunk kényelmét szolgálná ott néhány öltöző.

Lehoczki Ferenc:

Komoly turisztikai szakemberekkel, csapattal dolgozunk, ha ezt elfogadhatónak tartják, akkor végig gondoljuk ezt a kérést.

A malommal szemben van területfeltöltés, ide fog kerülni a futópálya és a sportudvar. Ahhoz, hogy a záportó környékén ki tudjunk alakítani egy sport és turisztikai központot, annak egyik nagyon fontos feltétele, hogy infrastruktúra legyen ott. Pályázatunk van folyamatban és reméljük, hogy oda egy sportszarnokot tudunk építeni.

Windecker Sándor:

Font Sándor országgyűlési képviselőnek szeretném mondani, hogy Áder János köztársasági elnök urat szeretném elhívni Soltvadkertre, 38 C fokos melegbe, a Szarvaskútra, amikor minden növényünk tönkre megy, két és fél hónapig nem volt egy csepp eső sem. Reggel és este locsoltunk, fűrt kút miatt mondom. Magyarországon a legrosszabb klímával mi gazdálkodunk. Száraz forró nyár és száraz hideg tél van. Öntözés nélkül semmilyen növény nem marad meg.

Remélem, hogy a záportó és a belvízelvezetés itt a városban meg fog történni rendesen.

A tázlári út fele, a kerékpárúton átjönni életveszélyes, nincs tábla, átkelőhely. Szeretném, ha az átkelést biztonságosabbá tennék.

Lehoczki Ferenc:

Úgy gondolom, hogy Font Sándor elmondta a kúttal kapcsolatos dolgokat.

Reméljük, hogy a belvízelvezető csatorna végleges megoldást jelent hosszútávon. Úgy látjuk, hogy határidőben és jó minőségben készül ez a csatornarendszer. Az átvétel jó kezekben van, Mátyus Zoltán vízépítő mérnök a műszaki ellenőre ennek a beruházásnak és mai korszerű technikát alkalmazva, kamerás átvétel fog történni. Reméljük, hogy hézagmentes belvízelvezető rendszer lesz.

A Bocskai úti kerékpárútátvezetéssel kapcsolatosan annyit mondanék, hogy tábla kerüljön, annak semmi akadálya nincsen. Kis türelmet kérnék, hogy lássuk meg, hogy sikerül a most folyamatban lévő kerékpárút átvezetésünk az 54-es főúton. Ha ez beválik, akkor ennek a tapasztalata alapján érdemes lesz tovább menni.

Pszota Attiláné:

A Kossuth utcában, ami őrház volt korábban, ott áldatlan állapotok vannak. Annak ki a gazdája? Belterület, gazdája nincs, ott lakni nagyon nem jó.

Lehoczki Ferenc:

Ez nem önkormányzati terület, a vasút területe, de ami tőlünk telhető, azt igyekszünk megtenni.

Weinhardt Jánosné:

Értéktárhoz kapcsolódik az egyik észrevételem. Az elmúlt héten a környező települések értéktárait bogarásztam és azt tapasztaltam, hogy vagy nagyon szerények vagyunk, vagy nem nézünk körül eléggé, mert szerintem van, amit be lehetne venni a helyi értéktárba. Helyi szinten a kápolna, Daróczy Csaba munkássága, műemlék jellegű épületek is vannak, és a sport területéről is bekerülhetnének az értéktárba.

Javasolnám, hogy a Vadkerti Újság legyen ingyenes, Kecelen és Kiskőrösön is ingyenes.

Lehoczki Ferenc:

Köszönjük a hozzászólást, örülök, hogy javaslat is van. A helyi értéktárral kapcsolatban hagy mondjam, hogy amiket felsorolt, ezek majdnem mindegyik felvétele folyamatban van.

A Vadkerti Újság és az ingyenesség már régóta felmerülő dolog, én azt az álláspontot képviselem, hogy ami ingyen van, az nem érték, ettől függetlenül fogunk beszélni róla.

Bogdán Mihályné:

Kérdéssel fordulok önökhöz, de legfőképpen Soltvadkert lakosaihoz. Képviselő urak, ha szét tetszenek nézni, akkor Soltvadkert lakossága szinte nincs jelen most itt. Szívemen viselem Soltvadkert sorsát. Sajnálattal állapítom meg, hogy bármilyen esemény történik, csekély számban vesznek részt a helyi lakosok. Emlékezetem szerint nem volt még ilyen érdektelenség a programok iránt és a soltvadkerti élet iránt. Mi ennek az oka? Polgármester szavaival élve, nincs adóssága Soltvadkertnek, így hát minden rendben van, csak éppen semmi sincs a helyén. A lakosság panaszkodik, pletykálkodik, addig a hivatali vezetőség nem hall és nem lát meg semmit, vagy nem is akar. Mondjuk ki nyíltan, amit gondolunk, amit akarunk.

Többekkel beszélgetve, szeretnék, ha lenne majális, augusztus 20, évenkénti vagy kétévenkénti szüreti multság, szívesen részt vennének a változatos programokon. Lehetne több egynapos rendezvény. Szerintem sokkal színvonalasabbak a rendezvények Bócsán és a környező településeken. Van több felekezet Soltvadkerten, de csak az evangélikusok kapnak támogatást? A többi egyház és gyülekezet igényelhet támogatást? Mi ennek a feltétele? Városunkba hozzuk vissza azt a régi fényt. Köszönöm, hogy meghallgattak, kívánok áldott békés karácsonyt.

Lehoczki Ferenc:

Köszönjük, és mi is kívánjuk. Elmondanám, hogy a környező településekhez képest Soltvadkerten elég sokan részt vesznek a közmeghallgatáson. Az nem igaz, hogy két kezén meg tudná számolni. A programokkal kapcsolatosan annyit, hogy láthatta a beszámolóból, hogy milyen sok a program, nem értem a felvetést. Majális mindig van és augusztus 20-át is méltóan megünnepeljük.

Kolompár Gábor:

A cigány önkormányzat nevében szeretnék szólni. A vasúton túl is élnek emberek, nem is kevesen és nem csak cigányok. A városiak oda hordják a szemetet az erdő rész szélére.

Közvilágítás kellene a Bugyidűlői részre, sok gyerek van, és sötétben járnak haza szakkörökről, sportfoglalkozásokról.

Kaptunk egy viszonylag szilárd állapotú 500 m földes utat, van olyan rész, ahol eső után lehetetlen közlekedni. Szeretnék megkérni a város vezetését, hogy erre az útra is találjanak valami megoldást.

Lehoczki Ferenc:

Megszerveztétek, hogy legyen arra szemétszállítás, egyetlen lakó sem volt hajlandó fizetni, meg kellett szüntetni. Ha az otthlakók összefognak, összeszedik a szemetet, mennyiségi korlátozás nélkül ingyen kivihetitek a szemetet a hulladékudvarba. Az erdő szélére kihordott szemétről tudunk, ugyanez a helyzet a Kiss E. utca végén is, ott is azt mondják, hogy csak zöldhulladékot visznek. A város több százezer forintot költ arra, hogy az illegális szemetet összeszedjük, mert vannak, akik nem veszik tudomásul, hogy hova kell tenni a szemetet.


A közvilágítással kapcsolatosan annyit, hogy lesz 2019-ben közvilágítás korszerűsítés. A DÉMÁSZ által kiépített világítás drágább, mint a ledes világítás. Nincs elfelejtve, szeretnék megoldani. Az úttal kapcsolatosan azért várunk, mert folyamatban van az elkerülő út és a vasútfejlesztés és ameddig nincs eldöntve, hogy ez hogy alakul, addig nem tudok ígéretet tenni, mert lehet, hogy ez is egy újabb fejlesztési irány lesz.

Font Sándor:


A köztársasági elnök úr nem az alföldön lévő fúrt kutak ellen van, hanem az ellen, ahol sokkal mélyebbre fúrtak le, és sokkal értékesebb vízbázist veszélyeztetnek, a karszt víz bázist. Ez inkább a dombos, hegyes helyeken van, ahol a magasabban fekvő településeken is próbáltak vizet találni. Ott nem ilyen egyszerű, mint nálunk, ott sokkal mélyebbre kell fúrni. Sajnos sok helyen megtették bányászati technológiával 100 méteres mélységeket is fúrtak. Magyarország egyik legnagyobb kincse a karszt víz. Rendkívül veszélyes, ha ezt a nagy értékű teljesen tiszta vizet, a felsőbb rétegben lévő vízzel összekeverjük. Ebben látott elnök úr veszélyt, hogy ezeken a védett helyeken akár megszüntetést is javasol a létező kutakra.

Lehoczki Ferenc:

Több hozzászólás nincs, köszönöm a jelenlévők, valamint a televíziónézők figyelmét, a közmeghallgatást bezárom.


Lehoczki Ferenc
polgármester

K.m.f.


Dr. Viszkók Zoltán
jegyző

